

【党建活动】

立足岗位做奉献 争先创优当模范

——儒房地产“党员门店”、“党员先锋岗”授牌活动

6月28日下午，在庆七一，喜迎二十大之际，为进一步强化党建引领，着力提升基层党组织的凝聚力和战斗力，持续发挥党支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用，连云港市儒房房地产经纪有限公司地产开展了2022年度“共产党员门店”“党员先锋岗位”授牌仪式，中共连云港市房地产估价与经纪行业党委负责人及部分成员出席此次活动。



授牌仪式上，中共连云港市房地产估价与经纪行业党委充分肯定了党员先锋在岗位上为行业带来的表率作用，深入地解

读了一名合格党员在工作岗位上应有的根本遵循。同时提出了作为“党员先锋岗”的党员、“共产党员门店”更是要牢固树立“一个党员就是一面旗帜，一个岗位就是一份责任”的意识，要立足岗位做奉献，争先创优当模范，彰显党员的精神风貌，进一步把党员示范引领作用和组织功能落实到干事业上来，真正成为行业发展的中流砥柱。通过此次活动，希望获得授牌的门店和个人充分发挥党员先锋模范作用，始终保持初心使命，助力行业高质量。



授牌结束，全体参会党员还重温了入党誓词，许下庄严承诺。



(连云港儒房房地产经纪有限公司党支部)

苏州世联兴业公司党支部成立暨 党建共建签约仪式顺利举行

2022年6月30日，时值党的101岁诞辰到来之际，苏州世联兴业房地产顾问有限公司举办党支部成立揭牌仪式，并与苏州市房地产市场和交易管理中心党总支结对为党建共建单位。苏州市房地产市场和交易管理中心党总支、苏州市相城经开区党群办、苏州市房地产经纪业协会

党支部等负责同志，苏州市协会会员单位的党员代表出席仪式。



活动现场，苏州市房地产市场和交易管理中心党总支对此次双方党建共建提出期许，希望以此为契机，发挥好政治核心和引领作用，深入学习交流，激发党员群众干事创业的热情，促进双方共同成长，实现资源共享、优势互补、互利共赢，使党建工作成为企业发展的助推器和新引擎。

为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，不断加强志愿服务的建设，切实发挥志愿服务的积极作用，活动现在还举行了庄严的授旗仪式。



最后，世联兴业党支部负责人代表支部发表讲话：世联兴业党支部作为一支新组建、有活力的党员队伍，将牢记党员的职责与使命，勇担时代使命，在今后工作中充分发挥党员干部的先锋模范作用，进一步增强公司凝聚力，勇于承担社会责任，利用优势资源，积极谋划，不断创新，做实、做细、做好各项工作，今后还将与上级党总支、会员单位党支部一起通过阵地联建、活动联办、党课联上、创新联动等举措，努力构建党建工作新格局。

（中共苏州世联兴业房地产顾问有限公司支部委员会）